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TpomyapHas naumka Ha ueM. nec. p—pe —60

MoHonumHas x 6. nogzomoBka, bemoH ki B15— 100,

apmupoBaHHasa cemkod

N LLlebeHb— u3BecmHak — cpegHag Bocoma = 250MM

Mecok cpegHesepHucmbl — cpegHas Bocoma = 200MMm
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1. Pacxog apmamypu u3 HepxaBetowel cmanu

S—3—T13Y-9

TpomyapHas naumka HA UeM. nec. p—pe —60MM.

MoHonumHas x 6. nogzomobka, 6emox M—100 — 200mM.

5Bp—-100
BBp-100 Cemka

YnnomHeHHBU 2pyHm co webHeM

HabubHue
cmyneHu

Cm. gemasb T-15

CM. gemasb T-166

%v@lm_r Cmenka u3 6emona k1. B25 m.300mm

nangycod u Kpuaeu——950Mm—281.0n.v, #30MM—177.0n.M (wm.165).

HO 02paXgeHue NognopHoU CMeHKy,
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